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ATA DA  14º SESSÃO ORDINÁRIA 18-02-2019 

ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 18 (DEZOITO) DIAS DO 

MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A 

SESSÃO COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O VEREADOR LUCINILDO SOLICITA 01 (UM) MINUTO 

DE SILÊNCIO PELA MORTE DE FRANCISCO WELLINGTON DE 

CASTRO FEITOSA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA 

FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE 

LEI Nº 008/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE INSTITUI 

O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITO FISCAL E NÃO 

FISCAL - REFIS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ-CE, NA FORMA 

QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 007/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

ANTÔNIO FERREIRA DA SILVA QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO FUNDO MUNICIPAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS PELA 

SECRETARIA DE GOVERNO - SEGOV A QUE SE VINCULA AO 

CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS REFERIDOS PROJETOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. 
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REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 102 AO 113/2019 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES CÉSAR AUGUSTO, JEORGENES CASTRO, 

HELENITA, RAFAEL CAVALCANTE, ADAUTO PARENTE, CHICO 

BARBEIRO, ANTENOR MARIANO, PATRIARCA NETO, IVANI AGUIAR, 

RAPHAEL PESSOA, PEDRO RODRIGUES E TALES SARAIVA. OS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS 

VERBAIS Nº 085 AO 093/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

ROBÉRIO MOTOS, IVANI AGUIAR, LUCINILDO, HELENITA, CESINHA, 

PATRIARCA, JEORGENES, TALES SARAIVA E CRISTIANO. OS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE.  ENCERRADA A LEITURA 

DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NO GRANDE EXPEDIENTE, O 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA SAÚDA A TODOS E FAZ 

RECONHECIMENTO AO DEPUTADO ROBERTO PESSOA QUE TEM 

LEVADO O NOME DE MARACANAÚ A NÍVEL NACIONAL E QUE VEM 

LUTANDO PELO CANCELAMENTO DO DECRETO DO EX-

PRESIDENTE TEMER,  A FIM DE, GARANTIR A MANUTENÇÃO DO 

DESCONTO NA CONTA DE ENERGIA ELÉTRICA DE AGRICULTORES 

E EMPRESAS RURAIS.  FALA DO SEU REQUERIMENTO SOBRE O 

PROGRAMA "ADOTE UM PONTO DE ÔNIBUS" E DIZ QUE A IDEIA 

DESSE PROJETO É FOMENTAR PARA QUE EMPRESAS POSSAM 

ADOTAR UM PONTO DE ÔNIBUS DANDO A ESSAS ESTRUTURAS, 

TECNOLOGIA E CONFORTO COM RECURSOS COMO BRAILE, 

ASSENTOS CONFORTÁVEL, SEGURANÇA , ILUMINAÇÃO 

ADEQUADA E DISPONIBILIDADE DE HORÁRIOS E ROTAS DOS 
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COLETIVOS DE FORMA PADRONIZADA POR TODA A CIDADE. EM 

APARTE, O VEREADOR JEORGENES FALA SOBRE SUA PROPOSTA 

DO PROGRAMA "ADOTE UMA PRAÇA OU ALAMEDA" QUE VAI 

PROPORCIONAR MELHORIAS NA CIDADE E NA VIDA DA 

POPULAÇÃO POR MEIO DESSES TERMOS DE COOPERAÇÃO COM 

EMPRESAS PRIVADAS. EM APARTE, O VEREADOR ADAUTO 

PARENTE FALA QUE POR MEIO DESSES ABRIGOS 

REVITALIZADOS SERÁ MELHORADA A QUALIDADE DE VIDA DA 

POPULAÇÃO. MENCIONA SEU  REQUERIMENTO SOLICITANDO 

ABRIGOS, PRINCIPALMENTE PARA O BAIRRO PAJUÇARA, E SUA 

CONVERSA COM O SECRETÁRIO FELIPE MOTA PARA QUE ESTE 

VENHA A DAR CONTINUIDADE  A INSTALAÇÃO DESSES ABRIGOS. 

RETOMANDO SUA FALA, O RAPHAEL PESSOA CITA ALGUMAS 

VANTAGENS DA EMPRESA QUE PARTICIPAR DESSE PROGRAMA 

COMO DAR PUBLICIDADE A ESSAS EMPRESAS. EM SEGUIDA, 

COMENTA SOBRE O EVENTO, OCORRIDO NA AVENIDA NOVE DO 

JEREISSATI, VISANDO A ADOÇÃO DE CÃES E GATOS E 

PARABENIZA A TODOS PELO EVENTO. FINALIZA RESSALTANDO A 

IMPORTÂNCIA DA REUNIÃO REALIZADA ENTRE VÁRIOS 

VEREADORES DESTA CASA E  REPRESENTANTES DA CAGECE. 

EM APARTE, A VEREADORA HELENITA FALA QUE ESTAVA 

PRESENTE NA REFERIDA REUNIÃO COM A CAGECE E EXPRESSA 

A PREOCUPAÇÃO COM O BAIRRO TIMBÓ NO QUE SE REFERE AOS 

PROBLEMAS DA REDE DE ESGOTO E SANEAMENTO BÁSICO. 

CONCLUI FAZENDO UM ALERTA À POPULAÇÃO ACERCA DO 

DESCARTE INADEQUADO DO LIXO. EM APARTE, O VEREADOR 

TALES SARAIVA FALA DA RELEVÂNCIA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA E 
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CONVIDA A TODOS PARA PARTICIPAREM DA QUE OCORRERÁ 

PRÓXIMO DIA 20 (VINTE) DE FEVEREIRO. EM APARTE, O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS COMEÇA FALANDO SOBRE SUA 

ATITUDE DE ABDICAR DA AUDIÊNCIA PÚBLICA REQUERIDA POR 

ELE, PARA DISCUSSÃO COM A CAGECE, E QUE AGORA É DA 

PREFEITURA DE MARACANAÚ. POR FIM, FAZ UM APELO PELA 

PARTICIPAÇÃO POPULAR. EM APARTE, A VEREADORA ALINE CITA 

O PLANO DE INVESTIMENTO DA CAGECE PARA MARACANAÚ. ELA 

RELATA ALGUNS PROBLEMAS COMO A BAIXA PRESSÃO DA ÁGUA 

E CITA A IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO DA POPULAÇÃO NA 

AUDIÊNCIA QUE OCORRERÁ NA PRÓXIMA QUARTA-FEIRA. EM 

APARTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR FALA DA RELEVÂNCIA 

DESSA AUDIÊNCIA E DISCORRE ACERCA DESSE EVENTO QUE 

CONTARÁ COM A PARTICIPAÇÃO DE UMA EQUIPE TÉCNICA DA 

CAGECE A QUAL APRESENTARÁ SUGESTÕES PARA O PLANO DE 

SANEAMENTO BÁSICO DO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO 

INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES PEDRO RODRIGUES E 

ADAUTO PARENTE QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS 

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A 

ORDEM DO DIA.  APÓS DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO FOI 

APROVADO O PROJETO DE LEI N° 007/2019 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A INCORPORAR À DÍVIDA CONSOLIDADA 

O MONTANTE DE DÉBITOS PREVIDENCIÁRIOS ORIUNDOS DE 

CANCELAMENTO DE COMPENSAÇÃO JUDICIAL E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO , CONVOCA PARA O 

PERÍODO DE 02 (DUAS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA 

APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA E LEMBRA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 19 (DEZENOVE) DE FEVEREIRO 

DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE 

PARA CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE 

LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, 

SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA 

APROVAÇÃO. 


